

**STRATEGIA**  
**candidatului pentru membru în**  
**Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România**  
**Auditor Financiar Rus Mircea-Iosif**

**Introducere**

Scopul depunerii acestei candidaturi are la bază activitatea de auditor financiar pe care o desfășor de peste 15 ani, perioadă în care am dobândit cunoștințe atât în acest domeniu cât și în alte domenii care mi-au permis să mă perfecționez în domeniile respective.

Candidatura mea o depun în conformitate cu Regulamentele și Hotărârile emise de Camera Auditorilor Financiari din România, care stau la baza desfășurării activității de audit financiar după anul 1999, reglementată de OUG nr. 75/1999.

**Obiective propuse**

Nr.crt.	Obiective propuse pentru perioada 2023 -2026	Acțiuni propuse
1.	Consolidarea relațiilor dintre CAFR și membrii Camerei	Reluarea întâlnirilor membrilor CAFR la nivelul reprezentanțelor pentru discutarea aspectelor atât din punct de vedere administrativ cât și profesional. Dacă nu este posibilă întâlnirea „față în față” poate fi folosit și mediul online. Consider că aceste întâlniri trebuie să fie focusate pe cerințele colegilor auditori ca să fie cu adevărat întâlniri profesionale.
2.	Consolidarea relațiilor dintre CAFR și mediul de afaceri	Susțin foarte mult întâlnirile membrilor Camerei cu mediul de afaceri, precum și cu diversele organisme cu care se pot stabili legături de afaceri (Camera de Comerț a României, Asociația Oamenilor de Afaceri din România, diferitele asociații patronale, sistemul bancar etc.).
3.	Adaptarea activității CAFR la realitățile actuale	Actualizarea standardelor de Audit, precum și elaborarea unor Standarde noi pentru a fi conectați la modificările care apar pe piață (cum a apărut și în Programul de Activități al CAFR pe anul 2023 despre Sustenabilitate). Punerea în aplicare a acestui deziderat va duce la implicarea colegilor din mai multe comitete de lucru pentru elaborarea tuturor documentațiilor necesare.

4.	Relaționarea cu Autoritatea pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS)	Colaborarea de la acest moment trebuie consolidată și, poate în viitor, vom ajunge la o raportare unică a activității desfășurate de către auditorii financiari.
5.	Consolidarea relațiilor cu alte organisme profesionale interne și internaționale	<p>La acest moment există o relație foarte bună cu ANEVAR și Camera Consultanților Fiscali din România, organisme profesionale care și ele sunt membre ale UPLR. Această relație trebuie să se mențină cu atât mai mult cu cât sunt colegi auditori care sunt membrii ai acestor organisme profesionale cât și membrii CECCAR.</p> <p>Trebuie să-i determinăm pe clienți că auditorii financiari, chiar dacă au și alte calificări profesionale dintre cele enumerate mai sus, nu trebuie tratați ca un singur profesionist ci trebuie apreciați pentru toate aceste calificări deoarece au investit, în primul rând, timp și în cel de-al doilea rând, bani pentru dobândirea acestor calificări.</p>
6.	Creșterea conectării profesiei de auditor financiar cu mediul academic	<p>Este de bun augur realizarea unor proiecte comune cu facultățile de profil economic din țară, dacă ținem cont și de faptul că CAFR este membru instituțional în Asociația Facultăților de Economie din România (AFER).</p> <p>Acest lucru trebuie să ducă la o popularizare a profesiei de audit financiar și, implicit, la o invitație a studenților și maistranzilor să beneficieze de publicațiile Camerei și să fie încurajați să publice în revistele Camerei.</p>
7.	Realizarea unor servicii pentru membrii CAFR	<p>Este imperios necesară realizarea unei platforme total integrate în mediul online care să vină în sprijinul membrilor.</p> <p>Carnetul clasic de membru CAFR trebuie înlocuit cu un carnet electronic sau o autorizație electronică, similar celei emise de ASPAAS.</p> <p>Personal voi susține o inițiativă în Consiliul Camerei ca, pe viitor, dacă este posibil, să renunțăm la clasică ștampilă mai ales că documentele se semnează electronic și pentru orice misiune trebuie să punem la dispoziția clientului autorizația emisă de ASPAAS, autorizație care atestă faptul să suntem auditori financiari.</p>
8.	Lărgirea ariei serviciilor oferite de membrii CAFR	<p>Oferirea serviciilor de audit financiar unor categorii tot mai largi de beneficiari (sistemul bancar, IFN-uri, ONG-uri).</p> <p>Existența unui dialog cu forurile care reprezintă puterea legislativă și executivă în conformitate cu legislația actuală.</p>
9.	Acordarea de asistență membrilor în vederea aplicării standardelor etice și profesionale	Trebuie avut în vedere o actualizare permanentă a reglementărilor și a manualului de etică, în funcție de situația

		<p>actuală.</p> <p>O soluție în acest sens ar fi o întâlnire de tip seminar/webinar cu membrii Camerei pe aceste teme.</p> <p>Colaborarea cu o societate de asigurare care să acorde reduceri pentru membrii Camerei.</p>
10.	Creșterea nivelului pregătirii profesionale a membrilor CAFR	<p>Implicarea unui număr mai mare de auditori financiari în comitetele de lucru ar aduce doar beneficii profesiei.</p> <p>Sprijinirea colegilor pentru a publica în revistele Camerei <i>Revista de Audit Financiar</i> și <i>Practici de Audit</i> studii din activitatea profesională.</p>

Toate aceste obiective le-am stabilit cu speranța accederii mele în Consiliul Camerei unde, cu siguranță, voi întâlni colegi auditori financiari cu care să formăm o echipă care să lucreze pentru și în numele auditorilor financiari din România.

Rus Mircea-Iosif

09.08.2023

